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EHTMTE L bt

|
oF FHTERKETE
. tw
\ 4
=
- bb >
¥ HT ER0d s1HT AT ®E
PP mm 380 19 340 16 SN50
HEtR mm 1600 9 1600 9 SN50
TSP mm 560 36 520 34 SN50
& HT BT
I PP mm 250 12
&tk mm 1200 9
TooUD mm 250 12
HEENEDRIE (B kef/cm?)
a2 v 1)— KR X SR X R ah SR &R R NE
avy1l)—hk| oc 49 37 36 52.5
Y] os 1088 925 900 1400
EHMT
Ga#T (4147) BS {37 - kef/cm”
k=2 PRAR E 5 FRAR T #% o500 IS0
SD + VL NS -38 -5 -1805 1589
ARG E o a -52.5 -525 -1800 1900
NS+C+S - 11 20 -2724 1226
ARG E o a -52.5 -525 -2070 1995
NS+C+S+T = 9 14 -2929 1255
ARG E o a -52.5 -525 -2340 2280
REIGHE — —61 -9 -2888 2543
ARG E o a - - -3600 3600
Gb#r (#T) BS {37 - kaf/cm”
k=2 PRAR £ % FRAR T #&% o520 TS50
SD + VL NS -31 -4 -1784 1579
R NE oa -53 -53 -1800 1900
NS+C+S - —6 16 -2595 842
BRI NE oa -53 -53 -2070 1995
NS+C+S+T - -7 10 -2838 866
BRI NE oa -53 -53 -2340 2280
ZEWAE — -49 -6 -2854 2527
BRI NE oa — - -3600 3600

EoRIE



] B s £ 5T AT
SEfTE (Al Mds tf-m 288.00 24443
BREE (%) Mdv tf-m 39. 68 38.40
ghIFREIE (BT | E Is tf-m? 390194 330429
HEFEIE (%) | E Iv tf-m? 1242149 1188083
BEf-hH (F) | Ods mm 0.079 0.079
Ef-h#H (&) S dv mm 0.003 0.003
Ef-HH (5) Sd mm 0. 082 0. 082

ERE ML tf-m 206. 32 189. 44

Ef-bhH Sl mm 0.018 0.017

HR-bhH Sa mm 0. 053 0. 053
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HWRHTRAE MERERETRAS - BREAERE B3E
SHERED S RMTERETIETIEET MBI3M4E
1.2 —f&~Ti%
. 32. 500 .
_0]250, 32.000 Q250
1.3 BREE X
B 8. 000 R
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3. 000

3. 000 1. 000

\ J
A
Y
A

 J
A



1.4 BEREAERR

BEIEFE — %8B BEERAE 20.00
Hipigiig Rim 0. 500
ghA M 0. 200
. 7.000 _
f" 0.500 |
i 1
Pf= 2.00 tf 1.750
Pr=| 800 tf 2 750
-1 !
0.500| |
1,000 | 4. 000 1200
LEEEM o= 1- (W- 55 )/ 5 = 00970
@ 120. 5L ET. 00U T &F 2., @ = 0970
LT E
—%iE GiEE P = 500 x 0.970 = 4.85 tf/m
LATEHE p = 035 x 0970 = 034 tf/r
1.5 BHE = 0.0t/
1.6 BAMFE
BEARODES 1m[CIDZF
EBETL—RH—F— 240 + ( 450 xh ) = 600 kef/m

:
.
P

h = EHDES M)

tf



2 RIEDEtE

2.1 HEDHHE
2.1.1 BHE BATHE (Im) H7= Y THEET S,
5k HH &6 PR hin
= 0. 050 = 005 tf
T 0.500 x 0.250 x 250 = 031 tf
_ 0500 . 0440
" "T0.25 __0.190
. 0. 940 0/060
- 20200
. 1.000 D
shit 0.050 x 230 = 012  tf/m
P= 0120 x 0440 = 005 ¢tf
RER (R L SiR) 0.220 x 250 = 0.55 tf/m
P= 05 x 090 / 2 = 026 tf
IR GRHLER) SNFELISCE = 0.012
=NUFE 0050 - 0012 = 0038 m
0.258 x 250 = 0.65 tf/m
P= 065 x 0940 / 2 = 031 tf
X el &R R bR
Shi 0.050 x 230 = 012  tf/m
FRAR 0.220 x 250 = 0.55 tf/m
S+ RhR A%t = 0.67  tf/m
2.1.2 B9HERFRE TR E 8.00 tf
2.1.3 EHE 0.00 tf/m
2.1.4 WEAEK
XS EmE L = 3000 m
e i =20/ (50 +L) = 0.377
ERMBEME L = 0190 m
RHBOXEMERIMIO TS CIEEERL TV,
GE R i =20/ (50 +L) = 0.398



2.2 ICHOHE RERDFEIFHREIZE YA AICT L TIEEE LA,

2.2.1 EFE
BIFE—A2k
> &R 0.67 x 3.000 2/ 10 = 0.60 tf-m
T EE 0.67 x 3.000 2/ 8 = 0.75 tf-m
IR H &R
=Y 0.05 x 0.755 = 0.04 tf-m
hZE 0. 31 x 0.690 = 0.21 tf-m
Ehdt 0.05 x 0.440 / 2 = 0. 01 tf-m
RhiREm=/A 0.26 x 0.940 x 2/ 3 = 0.16 tf-m
KiREE=/8A 0.31 x 0.940 [/ 3 = 0.10 tf-m
55 0.52 tf-m
2.2.2 BEERE
BREEICLDAHEITFE—A2 b (RERITEHRET S)
ZREmATE P = 800 tf
X &R L = 3.000 m M = 1. 88 tf-m
X RER XREEERL M= 1.88  tf-m
sRHER L = 0190 m M = 1.95 tf-m
2.2.3 SHE
HMIFE—A2k
> FEEB 0.00 x 3.000 2/ 10 = 0.00 tf-m
T EE 0.00 x 3.000 2%/ 8 = 0.00 tf-m
IE &R 0.00 x 0.940 2%/ 2 = 0.00 tf-m
2.2.4 HERGE
EEEZRH X [EER i = 0.377
iR H & i = 0.398
HiFE—A > ZREER 1.88 x 0.377 = 0.71 tf-m
T EES 1.88 x 0.377 = 0.71 tf-m
Ik & 1.95 x 0.398 = 0.78 tf-m
2.2.5 WHDE:
BIFE—X 2k
tf-m X &R X = Ep 5E H &R
RRTE 0.60 0.75 0.52
BEERE 1.88 1.88 1.95
ERE 0.00 0.00 0.00
EHEEE 0.71 0. 71 0.78
&5t 3.19 3.34 3.25




2.3 ErEEtR
EADGWRGRETED—HERX

vt ot |
x = _.n ( As b+ As' ) .
’ 0.5
(LBt A )y T Ay (Gas e d A ) ]
avy ) — FDOWERE ,
ke =——(d-—4—) +ms 24 @-d)
S5 D WTE R
Ks = 1 X X x Kc
n d-X
::fiv X SR X B85 & &0
HFfE—A>F tf-m 3.19 3.34 3.25
HEOS = cm 22.0 25.8 25.8
MY cm 4.0 4.0 4.0
MEOADS cm 18.0 21.8 21.8
B E DIE cm 100. 0 100. 0 100. 0
RO RS {nd 15 15 15
F &k 5 b cm 15.0 15.0 15.0
TR A piN 6.67 6.67 6.67
FHHE mm D16 D16 D16
FHAF 1 ARL-Y OWRERE om’ 2. 865 2. 865 2. 865
SISRBIDEETE As e’ 19.110 19.110 19.110
EMERIDH%EHE As’ e’ 9. 555 9.555 9.555
BAFENEET Ao=Ast+As’ cm’ 28. 665 28. 665 28. 665
AT =n Ao / b cm 4300 4. 300 4. 300
A2=2n/b 1/m 0. 300 0. 300 0. 300
A3 =dAs + d’ As’ om’ 382.2 454. 8 454. 8
A4 = A2 x A3 cm’ 114.7 136. 4 136. 4
Root ol 133. 1 154.9 154.9
A5 = J Root cm 11.539 12. 447 12. 447
b EDME X cm 7.24 8.15 8.15
BT = bX / 2 com 362.0 407. 4 4074
B2 =d - X/3 cm 15. 587 19. 084 19. 084
B3 = Bix B2 cm’ 5641.9 7774. 4 7774. 4
B4 = nAs’ ol 143.3 143.3 143.3
B5 =(X-d ) /X - 0. 447 0.509 0.509
B6 =d-d cm 14. 000 17. 800 17. 800
B7 = B4 x B5 x B6 om’ 897.8 1298. 7 1298. 7
aAvs ) — FOEEZRSE Ko cm’ 6540 9073 9073
Cl=X/n(d-X) - 0. 0448 0.0398 0.0398
B DM EIZRE Ks cm’ 293.3 361.0 361.0
oc kef/om? 48.8 36.8 35.8
oca kef/cm? 52.5 52.5 52.5
os kef /om? 1088 925 900
o sa kef/cm’ 1400 1400 1400




3 EHTDEE

3.1 BFHEEDRIE
3.1.1 XHORIE (Gh¥mE)
vAX il
B [i] A (cmd) y (cm) F (cm) I (cm? lo (cm®)
1 - Flg 380 x | 19 =| 72.20 -80. 95 -5845 473153 -
1 - Web 1600 x 9 =| 144.00 - - - 307200
1 - Flg 560 (x | 36 =] 201.60 81.80 16491 1348964 -
> 417.80 - 10646 1822117 307200
> 1 = 2129317
e = 10646 / 417.80 = 25.48 cm; SAe2 = -271248
> 1 = 1858069
STTRER 4
yst = -80.00 - 1.9 - 25.48 = -107.38 cm; Zst = -17304 ¢l
ysb = 80.00 + 3.6 - 2548 = 5812 om Zsb = 31970 o
AT
B 1] A (cm?) y (cm) F (cm’) I (em® | lo (cm®)
1 - Flg 340 (x | 16 =| 54.40 -80. 80 -4396 355197 -
1 - Web 1600 x 9 =| 144.00 - - - 307200
1 - Flg 520 x | 34 =| 176.80 81.70 14445 1180157 -
> 375.20 - 10049 1535354 307200
> 1 = 1842554
e = 10049 / 375.20 = 26.78 cm; SAe2 = -269082
> 1 = 1573472
B T 1% 3
yst = -80.00 - 1.6 - 26.78 = -108.38 cm; Ist = -14518 ¢pd
ysb = 80.00 + 3.4 - 26.78 = 56.62 cm; Zsb = 27790 om®
3.1.2 EFEICHT H0EESK
FMICERT BREERE. FHOREDLLETHET S
I (m") TS DEIRE
4 ‘9“?? 0.01858 1. 181 0. 351
AT 0.01573 1.000 0.297
2= 3.362
3.1.3 SHEEHORIE
B 1] A (o) y (cm) F (cm’) I (cmY) | lo (cm®)
1 - Flg 250 (x | 12 =| 30.00 -60. 60 -1818 110171 -
1 - Web| 1200 x 9 = 108.00 - - - 129600
1 - Flg 250 x | 12 | =| 30.00 60. 60 1818 110171 -
> 168. 00 - 0 220342 129600
e =2>2F/ =ZA > 1 = 349942
e = 0 /  168.00 = 0.00 cm A 2 = 0
> 1 = 349942




3.1.4 ERIRDAZNIE

KRIRDBEMBIEEHDRNLETI SV OERRELTRO B,

ik U FRIRIE
S\ HTER TR
FlsR IR 1.000
ML DS Ul 0.240 / 2 = 0.120
NUFE 0. 050
PR i b = 1.000 - 0.12 - 0.05 = 0.830
S HTZREIERMEIIZ DL T
F HriEf 3. 000
A LE7S5 iR 0.240 / 2 = 0.120
R 0.120 + 0.120 + 0.100 = 0.340
BEMRIE b = ( 3.000 - 0.340 ) / 2 = 1.330
RHTIZDUNT EsHrmEEaEBE C b = 1.330
IHOXEE L = 32.000
x A/b DEtE
SHTEREAIICDNT
b/ L= 0.83 / 32.000 = 0.026 A/ b= 1.00
S HTZEEMEIIZ DN T
b/ L= 1.330 / 32.000 = 0.042 A/ b= 1.00
RAHTIZ DT
b /L= 1.330 / 32.000 = 0.042 A/ b= 1.00
* RHDKRRA G
S\ HT 5 HH 48 1.000
AL 3.000 / 2 = 1.500
At 2.500
Sk 1.500 x 2 = [787000
3.1.5 KO
Kkavo)—rE 22.0
RENVFEE 5.0
KRav2)— kDT
A S AT
A3E cm 250 300
W En i om’ 5500 6600
BiE_—RE—A> b cm’ 221833 266200
e s - — -
n = 7 cm? 785. 7 942.9
n = 14 om’ 392.9 4714
n =1}[ 21 cm? 261.9 314.3
BERE_XRE—A2 - - -
n = 7 om® 31690 38029
n = 14 cm’ 15845 19014
n = 21 cm® 10563 12676

333

333

3

cm
cm

EtEE. BE
=7
R IR U HE



3.1.6 AHENHE_—RE—42F

A
A A
;V /J ;V )
Aon| 4 A _
2 A R ERE E i S >
—_ ”' I 11y J—
g v / fl_l L ; | :E
>
Y 1 | vV Vv Y
5\ #7 (Ga, Gc)
ShET Bl & YRCERRR A0 T EREH
hgs = -80.0 - 25,48 - 50 - 11.0 = -121.5 ¢m
A (o) y (cm) F (o) I (cm®) lo (cm®)
RCER ki 785. 7 -121.5 -95449 11595092 31690
44 417.8 0 0 0 1858069
= it 1203. 5 - -95449 11595092 | 1889759
>1 = 13484852
e = -95449 / 1203.5 = -79.31 ocm SAe?2 = -7569856
>1 = 5914996
W R
yect = -121.5 - 11.0 - -79.31 = -53.2 cm; Zct = -111243 onf
ycb = -121.5 + 11.0 - -79.31 = -31.2 om; Zcb = -189755 ¢nt
ytv = -107.4 - -79.31 = -28.1 ocm; Ztv = -210710 ¢nt
ybv = 58. 1 - =-79.31 = 137.4 ocm; bv = 43041 om®
R#T (Ge)
SRk Bl & YRCERRR =il T EREH
hgs = -80.0 - 26.78 - 50 - 11.0 = -122.8 cm
A (o) y (cm) F (o) [ (cm®) lo (cm®)
RCER ke 942.9 -122.8 -115764 | 14213504 38029
T 375.2 0 0 0 1573472
= it 1318. 1 - -115764 | 14213504 | 1611501
>1 = 15825004
e = -115764 / 1318.1 = -87.83 ocm; SAe? = -10167468
>1 = 5657537
yet = -121.5 - 11.0 - -87.83 = -44.7 cm; Zct = -126706 ¢pt
ycb = -121.5 + 11.0 - -87.83 = -22.7 ocm; Zcb = -249773 ont
ytv = -108.4 - -87.83 = -20.6 cm; Ztv = -275296 ¢ond
ybv = 56.6 - -87.83 = 144.4 ocnm; /bv = 39166 om®




BFEEICAVWAHE-RE—XA2

I (mY Bl Lt
- 5L HT 0.05915 1,046
E M i 0. 05658 1..000
B ¥ 0. 00350 =
> = 3.0910
e FRIE
1, L 3
L= I [ 2 a ]
lp : HEHTOMBEB_-_RE—A2F
I . NHOBE-RE—2A>k
L : F¥HOXZEE
a : IR 3
0. 00350 32. 000
0. 05658 [ 2 x_ 3.000 ] 9.38
3.2 TERNSEBEREY
3.2.1 HE#HIBERHEGEER
ka ke > |RfEE
ka |0.849 [0.315 [-0.151 |1.014 |0.338
kb 10.302 [0.360 [0.302 |0.973 |0.324
ke |-0.151 | 0.315 [0.849 [1.014 |0.338
> [ 1.000 |1.000 |1.000 |3.000 |1.000
3.2.2 SHMEOPBERUVEEENR
F #TREFE 3.000 m
HEES 7.000 m
SA g | L0 5.5 Ga Gb Go b Im
XTE 0.000 |5.500 |0.500 [3.500 |6.500 |7.000 |5.529
=oms  [0.938 |0.005 |0.849 [0.315 [-0.151 |-0.229 | 0.000
LEEICLSEERE
X fi A LO . EHEEIN
%2 | L0~Lb.5 | 2.514 5.5 : LixEassE
[:£& | 5. 5~Lm | 0.000 Lb . HEEEIR
ait LO~Lm | 2. 514 Lm  MEBENOIZHBNNE
BrgE | Lo~Lm | 2.514
Z-%H | LO~Lm [2. 514
0.50Q 7.000 _Q 500
) 5. 500 0,029
110 S 7 =2 B0 b
Ga Gb Ge
1,000 |, 3.000 1. 3. 000 1.1.000
~— D
o
Lm ;




Ge

0.971

GRo 0

b

2.029

S
G1e 0

3. 500

P o
P <
> O
> o




3.23 RHOEBERVEE@mIE
SAofiE | 0 | L& | E | Ga Gb Go (b

X{E 0.000 ]0.750 [6.250 ] 0.500 |3.500 |6.500 |7.000

= E{E 0.291 10.307 [0.307 ]10.302 |0.369 [0.302 ]0.291

LEEIC L AFEERE
X [E A L0 : EHEXEH
L& | LO~LE [0.224 LE  : EEEim
Limgk | LA~Gb [0.930 LA - EEAwm
L&k | Gb~LA [0.930 Lb . BHEAR
L¥& | LAH~Lb [0.224
Bt LO~Lb | 2.308
s | L0~Lb |2.084
Eo% | L0~Lb |2 084

0.500 _ 7. 000 0.5
b '; O.750=: 5.500 =:0.750 ;‘
mE R E S

Ga Gb Ge
:1.000=: 3.000 e 3. 000 =:1.000‘
Ga Gb Ge
&S S S o 8 &
N o (ap] [ap] (ap] (ap] q
= — =) —




3.3 WEDFEH

3.3.1 NVFDEE
S\ HT
. 1.270 R
| of
W Ab =
Aa N Ac Sl
. 0. 880 10,940 | 0.150 _
: 1.000 N
Aa = 0.880 x 0.050 [/ 2 = 0.022 p?
Ab = 0.240 x 0.050 0.012 p?
Ac = 0.150 x 0.050 [/ 2 = 0.004 p?
A = 0.038 p?
SNHINVTFDESE
wha = 0.038 x 2.50 =1 0.10 tf/m
L i RV ] 0.240 m
. 0. 540 R
of
Ab S
Aa Ac ot
0.150,],0. 240 ,],0. 150 _
Aa = 0.150 x 0.050 [/ 2 = 0.004 p?
Ab = 0.240 0. 050 0.012 p?
Ac = 0.150 0.050 / 2 0.004 @2
SA = 0.02 p?
RNV FDES
whb = 0.02 x 2.50 = 0.05 [tf/m
3.3.2 AmAISERE
2ERERE
PR AR .55 tf/m2 x 8.000
INUTF (BT 0.10  tf/m X 2
INTF (N 0.05 tf/m X 1
HiMESE 0.16 tf/m2 x 1.000
BMRES 0.08 tf/m’ x 8.000
3.3.3 AEERE
=4 (K4aD 0.05 tf/m X 2
& (4D 0.31 tf/m X 2
EhiE 0.12 tf/m2 x 1.000
iy e
>=
2HRE

tf/m
tf/m
tf/m
tf/m
tf/m
tf/m

tf/m
tf/m
tf/m
tf/m
tf/m

tf/m



3.3.4

3.3.5
3.3.6
3.3.7

3.3.8

BSEAE

L& E RETE 4.85 tf/m
ENHhEE 0.34  tf/m
EHE 0.00 +tf/m
EERH L = 32000 m 0. 244
NEMICHERT HEE
BRI Bl mERE £2E| mE
BT E tf/m*> | 6.41 [0.351 | 2.25
BRE By [mEaE 28E] mE
SEfer & tf/m | 0.92 [0.338 [ 0.31
. fofr= | tf/m | 4.85 [ 2.514 [12.19
BFE | LR £45% | tf/m | 0.34 [2.514 | 0.85
ERE tf/m> | 0.00 [0.338 | 0.00
ATHTICERY SHE
& RLAl By [mEaE 28E] mE
FEfR E tf/m*> | 6.41 [0.297 | 1.91
BEREDHEE
B RkE Hiy mEsAE £2E| WE
SEfer & tf/m | 0.92 [0.324 [ 0.30
. fefr= | tf/m | 4.85 [2.308 [11.20
BFE | LR £45% | tf/m> | 0.34 [2.308 | 0.78
ERE tf/m> | 0.00 [0.324 | 0.00




3.4 BHDEE

3.4.1 EERE
HIFE—4A 2 FOEFER
_ 32.000
. 16. 000 . 16. 000 :
A 4
o
8
o<}
A= 8000 x 32000 / 2 = 128.000 g2
BTHT D DELELR
: 32.000 R
v
(=}
8
A= 1000 x 32.000 / 2 = 16.000
3.4.2 S EH
HIFE—A2
B | 2 | FZE M (tF-m)
BRI 2 tf/m | 2.25 | 128.000 288
BREERE tf/m | 0.31 | 128.000 39. 68
= | tf/m | 12.19 | 8.000 97.52
ERE | LAE |57 | tf/m® | 0.85 | 128.000 108.8
>= 206. 32
ERE tf/m* | 0.00 | 128.000 0
EmE 0. 244 50. 34
>= 296. 34
B | 2 | FZE S(thH)
BRI 2 tf/m | 2.25 | 16.000 36. 00
BREERE tf/m | 0.31 16. 000 4.96
s | tf/m | 12.19 | 1.000 12.19
ERE | LEE [ E5% | tf/m® [ 0.85 | 16.000 13.60
>= 25. 79
ERE tf/m> | 0.00 16. 000 0.00
EmE 0. 244 6.29
>= 37.04
&it 73.04




3.4.3 MNEAM

BIFE—2A2 K
=¥ s 2E(E M (tf—m)
BB E tf/m | 1.917 | 128.000 244 48
BRERRE tf/m | 0.30 | 128.000 38.40
Ehi= | tf/m | 11.20 8.000 89. 60
EEE | LAE | 9% | tf/m’ [ 0.78 | 128.000 99. 84
> = 189. 44
ERME tf/m’ | 0.00 [ 128.000 0. 00
e 0. 244 46. 22
EREHITE—XA 2 b >= 274.06

0]l
B | =2 FZEE S(tf)
BB E tf/m | 1.91 16. 000 30. 56
BRERRE tf/m | 0.30 16. 000 4.80
fHare | tf/m [ 11.20 1.000 11. 20
EEE | LAE | 9% | tf/m’ | 0.78 16. 000 12.48
> = 23. 68
ERE tf/m* | 0.00 16. 000 0. 00
S 0. 244 5.78
>= 34.26
&t 64. 82
BRRH Rmax = | 73.04 |[tf



3.5 MmEEHE

FTHDFET
SRAEINETT
EXm Ga Gb
BE_—RE—A> N on 1858069 1573472
Zsu o —17304 ~14518
Zs| on 31970 27790
Aw o2 144.00 144.00
ERENET
EXm Ga Gb
BE_—RE—A> M on' 5914996 5657537
Zcu o —111243 ~126706
Zc| o’ -189755 —249773
Zsu o ~210710 —275296
Zs| on 43041 39166
3.5.2 +EBFEICKIGCHEDHE
S50 I o o 1 B
B {1 Ga Gb
Ms tf-m 288. 00 24448
My tf-m 296. 34 27406
S tT 73. 04 64. 82
otl =Ms / 7t kg'["/(';m2 -1664 -1684
ot2 = W / Ztv[kef/cnl -141 -100
ot kef/cnt|  —1805 -1784
oca kg'["/(;m2 -1800
abl = Ms / Zb|kef/cn’ 901 880
b2 = W / Zbv]kef/cn? 689 700
ab kef/cnt 1589 1579
ota kg'["/(;m2 1900
=S / AW |Kef/cnl 507 [ 450
Ta kg'["/(;m2 1100

a9 ) — KRS HE

(EHERNEZES TRTR)

omu = Mv/Zcu/n

kgf/cm’

-38. 1

-30.9

omu = Mv/Zcl/n

kgf/cm’

-5.5

-3.7

oca

kgf/cm’

-52.5




3.7 av7)—brDYYI—TI2LBENE

REENNE
n = 1
Es = 2100000 kg'F/cm2
et = 0.00012
ot = Esx et = 252 kef/cm®  FRERASEBTEMRE (—)
Pl =Esx etxAc/n SRETEmEAIEEIRY (+)
Mv = Pl x Sc HIFE—A2 MEI—FE
e T T S P
Bifr Ga Gb g &
Ac / n om’ 185.17 942.9
P1 kg 198000 237600
Sc cm -42.2 -33. 7 PR hfe o S84 57 B
Mv kgf-cm| -8350013 -7995413
Av om’ 1203.5 1318. 1
on = P1/Av |kef/om’ 165 180 B RETEE 5
omu = Mv/Zvu |kef/cm’ 40 63 . TR
oml = W/Zvl |kef/om?| 194 ~204 ARMTEE—X > b2
otu kgf/cm’ 204 243
otl kg]"/c,m2 -29 -24
a9 ) — bFERRIEDE
ogc=—0ot/n kgf/cm2 -36.0 -36.0 REREBEELD
on = P1/Av/n |kgf/cm’ 23.5 25.8 & R e 5
omu = Mv/Zcu/n| kgf/cm’ 10. 7 9.0 . IR
omu = W/Zol/n| ket /onZ] 6.3 76 ARMEE—X > b2
otu’ kgf/cm2 -1.8 -1.2 o e e
ot kgf/cmz 6.2 5 7 BEIXEMEICHE

BEREORFMEETE—A2 FDVWTORAEIZCDONT, n=1, =14DIGFEEHET S
D) —TIZKBIEHEDEILD L. COFEENETKD S

3.7.1 n=14DIFAEDEEFRE
VAN
A (cm?) y (cm) F (cm®) I (cm*) lo (cm®)
RCER kR 392.9 -121.5 -47724 5797546 15845
L) 417.80 0 0 0 1858069
a it 810.7 - -47724 5797546 1873914
>1 = 7671460
e = -47724 / 810.7 = -58.87 om; SAe? = -2809582
> 1 = 4861879




BT R 2K

yet = -121.5 - 11.0 - -58.87 = -73.6 cm; Zct = -66050 o
ycb = -121.5 + 11.0 - -58.87 = -51.6 ocm; Zcb = -94206 o
ytv = 0.0 - -107.38 - -58.87 = 166.3 cm; Ztv = 29244  opf
yov = 0.0 + 5812 - -58.87 = 117.0 ocm; Zbv = 41558  opf
AT (Go)
A (cm?) y (cm) F (cm®) I (cm® lo (cm®
RCERER 477, 4 —121.5 | 57269 | 6957055 19014
ERE 375. 20 0 0 0 1573472
& =t 846. 6 = —57269 | 6957055 | 1592486
>1 = 8549542
e = 57269 / 846.6 =  -67.64 cm; SAe? = ~3873900
>1 = 4675641
yet = -121.5 - 11.0 - -67.64 = -64.8 cm; Zct = 712115 o
ycb = -121.5 + 11.0 - -67.64 = -42.8 cm; Zcb = -109152 o
ytv = 0.0 - -108.38- -67.64 = 176.0 cm; Ztv = 26563  on
yov = 0.0 + 56.62 - -67.64 = 124.3 ocm; Zov = 37627  opf
3.7.2 ST HE
BHEBERHEE—A b Mdv = 39.7 tf-m
B{ Y '1)4—7“ ;‘Ei;ﬁ% o D EES
n
Zct o’ -66050 —111243 S B R i
Zcb o’ -94206 ~189755 SR E
Ztv on 29244 ~210710
Zbv o 41558 43041
ocu kg'["/cm2 -4.3 -5.1 0.8
ocl kg]"/cm2 -3.0 -3.0 0.0
osu kg'["/cm2 135.7 -18. 8 154.5
osl kef /o 95.5 92.2 3.3
3.1.3 RAWTEHE
BHEBRHEE—A b Mdv = 38. 4 tf-m
EXi 5 '1)4—7 ;‘E;ﬁ% & NEES
n
Zct o’ -72115 ~126706 ST B R i
Zcb o’ -109152 -249773 S
Ztv on 26563 ~275296
Zbv o 37627 39166
ocu kg]"/cm2 -3.8 -4.3 0.5
ocl kgf/cm2 -2.5 -2.2 -0.3
o su kef/om?| 144.6 -13.9 158.5
osl kef/om?| 1021 98.0 4.0



3.8 AV )—rOEZFIEICLSIEHE

BEELCHOHELRILTHSA. =221 THEL., VTFHEIRAFEICES

n = 21
Es = 2100000 kg'F/cm2
es = 0.0002
os =Esx €s = 420 kegf/cm>  FERERMUNHETEIR (+)
P2 =Esx €s x Ac/n ERETEENIXERE (+)
Mv2 = P2 x  Sc2 BFE—A> FEI+FE
5447 (Ga, Gc)
A (cm®) y (cm) F (cm’) I (cm") lo (cm®
RCER ki 261.9 11.0 2881 31690 10563
44 417.80 0 0 0 1858069
= it 679.7 - 2881 31690 1868632
>1 = 1900323
e = 2881 / 679.7 = 4.24 cm, SAe? = -12211
>1 = 1888112
W R
yet = -121.5 - 11.0 - 4.24 = -136.7 cm; Zct = -13810 ¢nt
ycb = -121.5 + 11.0 - -58.87 = -51.6 ocm; Zch -36585  ¢om®
ytv = 0.0 - -107.38 - -58.87 = 166.3 cm; Ztv = 11357 om®
yov = 0.0 + 58.12 - -58.87 = 117.0 ocm; /bv = 50559 om®
AT (Ge)
A (o) y (cm) F (o) I (cm®) lo (cm®)
RCER ke 314. 3 11.0 3457 38029 12676
T 375.20 0 0 0 1573472
= it 689. 5 - 3457 38029 1586148
>1 = 16241717
e = 3457 / 689.5 = 5.01 cm; SAe? = -17334
>1 = 1606842
yet = -121.5 - 11.0 - -67.64 = -64.8 cm; Zct = -24783 ont
ycb = -121.5 + 11.0 - -67.64 = -42.8 ocm; Zch -37511  ¢on
ytv = 0.0 - -108.38 - -67.64 = 176.0 cm; Itv = 9129 om®
yov = 0.0 + 56.62 - -67.64 = 124.3 cm; bv = 12931 om®
SR mEIS D E
B Ga Gb S
Ac om? 261.9 314.3
P2 kgf -110000 -132000
Sc2 cm -94.2 -53.8 P Rk H 3T 8457 &
Mv2 kgf-cm| -10358008 -7106383
Av2 om? 679.7 689.5
on = P2 / Av2 kg]"/cm2 -161.8 -191. 4 AR EE A
omu = Mv2/Zvu | kgf/om’[ -912.0 -778.5 . IR
oml = W2/2v1 [kef/ont] 2049 549, 6 SRETEE— X > b3
osu kgf/cm2 -1073.9 -969.9
osl kg]"/cm2 -366. 7 -741.0




a9 ) — FERMRISHE

0 'so kgf/cm2 20.0 20.0 FAERIMES D ED
P2 / Av2/n  |kgf/cm’ -1.7 -9.1 SREE#S NS
Mv2/Zvcu/n [ kgf/cm’ 35.7 13.7 . L
W2/Zvel/n | kef/onl|  13.5 9.0 AR E—X > b3
o cu kgf/cm’ 48.0 24.5 = -
Y kef/on] 25.8 19.9 RS A1
3.9 IHEDER:
S HT B kef/om’
ket PR AR | #% PRhR T #% 2500 | FoSVY
S RRISERTE SD - - -1664 901
BREDREE VL -38. 1 -5.5 -141 689
H)—27 G 0.8 0.0 159 3
Bz IR IR g S 48.0 25.8 -1074 -367
mEE T -1.8 —6. 2 -204 29
SD + VL NS -38. 1 -5.5 -1805 1589
BRI AE ga -52. 5 -52.5 -1800 1900
NS + G+ S - 10. 8 20. 3 -2724 1226
BRI AE ga -52. 5 -52.5 -2070 1995
NS +GC+S+T - 9.0 14.0 -2929 1255
BRI AE ga -52.5 -52.5 -2340 2280
ZEWHE - -60. 9 -8.8 -2888 2543
BRI AE ga - - -3600 3600
AHT B kgf/cm’
iis | FRhRE# KT | E950 [ T35
ERHEIERIE SD - - -1684 880
EREDRE VL -30. 9 -3.1 -100 700
91)—2 G 0.5 -0. 3 159 4
57 12 IR Hs S 24.5 19.9 -970 -741
mEE T -1.2 -5.7 -243 24
SD + VL NS -30.9 -3.1 -1784 1579
R NE ga -52.5 -52.5 -1800 1900
NS +C + S - -5.8 15.9 -2595 842
R NE ga -52.5 -52.5 -2070 1995
NS +C+S+T - =11 10.2 -2838 866
R NE ga -52.5 -52.5 -2340 2280
RERWNE - -49.4 -5.9 -2854 25217
R NE oa - - -3600 3600




3.10 E=h#HDEER

— A%
5 - 5 M L L = 32000 m
T A8 E | E = 2100000  kgf/cm?
FhHDHEBIE da = L /600=0.0533
REEICLDT=HH
B L Ga Gb
Is m 0.01858 0.01573
E Is tf-m 390194 330429
Iv m 0. 05915 0. 05658
E lv tf-m? | 1242149 1188083
Msd tf-m 283. 00 244 43
Ssd m 0.079 0.079
Mvd tf-m 39. 63 38. 40
Svd m 0.003 0.003
5d m 0. 082 0.082
FEREICKD-HhH
B Ga Gb
Iv m 0. 05915 0. 05658
E lv tf-m? | 1242149 1188083
M tf-m 206. 32 189. 44
51 m 0.018 0.017
Sa m 0. 053 0.053

m



3.11 fHAl#DEtH

3.11.1  ImfdRIM

InAERIM O EICIE, RARADZEANS,
PN
BHROES
BRDES
S OME

Ui Al 44 D 1E
ImAE I DE S

DAEMEEIE
24 tw + THREIABTER

i 4 Wl #4
Ae

Rmax
Hw
tw

1600 /

= 73.04  tf
= 1600 mm
= 9 mm
SS41
30 + 50 = 105 mm
RAE = 170 mm
170 / 12.5 = 14 mm
RAE = 14 mm

= 24 x 0.9 + 2 x 17.0 x 1.4
= 69.2 on?
le = 349 3 x 09 / 12 = 3188 cm?
r = 4 le / Ae
= J 3188 / 69. 2 = 6.79 cm
L / r = 80 / 6.79 = 11.79
oca= 1200 - 0.05 x 11.79 2 = 1193 kef/cm’
oc = 73043 / 69.20 = 1056 kgf/cm?
3.11.2 chiE+H M+ & = .
W
d = 3000 7T
Aw
0.9
= 3000 J YKITK] = 119.9 cm
144.0
3.11.3  dhfE#@ R4
o fiE 4 R #4 D 1E b = 105 mm
FfEERIMDE S t = 9 mm
o il 48 1 44 D R 2
Im = 105 3 x 09 / 3 = 347 om’

R R4 D L ERIEE
(hw/d)*xbtd/ 11

Ireq

3.11.4 KTEmRIH

3.75
3.75
6.2

IKF AR+ DI
IKFEHRIH DIE S
HDITNES

IK S 4 R #4 o N BE

Im

10.0

3

IK AR D 2 E I E

Ireq

L t3
160
142.0

( 160 / 119.9 Y 105 x 0.9 3%, 1
omt < 347 cm?
b = 100 mm
t = 9 mm
L = 1600 mm
x 09 / 3 = 300
(2.4d2% L*-0.13)
093 24 x 1199 2/ 160 2 - 0.13

X

cm4

<

300

cm4



4 TRBOETHRZOh

4.1 HWEFE
HMERKES (THEEBIZERTSEEZD)
BEfrE 6. 41 + 0.92 = 7.33 tf/m
ERIKES = 7.33 X 0.20 = 1.466 tf/m
4.2 RFE
BE#MAMOES 1mIZDO&E
FRIL—FH—4— 240 + ( 450 xh ) = 600 kgf/m
EF: oh= EHOEE M) h = 1.600 m
AR E w = 240 + 450 x 1.600 = 0.960 tf/m
HRISNETRLUAIERE
Hh R RF 1.466 / 1.80 = 0. 81 tf/m
RfEE 0.960 / 1.25 = 0.717 tf/m
mAFE = 0.81 tf/m
4.3 THE
F b= = 3.000 m
*HEREE = 16.000 - 10.80 = 5.200 m
THEII5IEEM & LTEHET 5,
MR
Lt= [ ( 3.000 ) 2 + ( 2600 ) 2 1 9% = 3970 m
RAKERS
R = 0. 81 x 32.000 / 2 = 12.96 tf
RAKERNZ 2EMTRZITHEL-EL5E1D LT 5,
P=(C 129 ,/ 2 ) x 3970 / 3.000
= 8.57 tf
& AT E ISHEAEDBMR S IIMITEDEBEFEEZEZEELERET D,
L - 100 x 100 " x 10
rx=3.03 cm
As= 1 19.0 cm? w =149 kgf/m
L/rx = 357.3 / 3.03 = 117.9 (< 240
ota = = 1300 kgf/cm2
ot = 8570 / 19.0 = 451 kgf/cm2
4.4 HMEBDORE
=mAKFEA = 0.810 tf/m
FriEbE = 3.000 m
RAxHEER R = 5400 m
*EE F SR BHAES S (BITOEX) = 1.200 m
MMOBHARS
Ls= [ ( 1.500 ) 2 + ( 1.200 ) 2 ] %% = 1.921 m
KEEMIZIERT SRE
F = 0.810 x 5.400 = 4.37 tf
MMIZERT HTRE
P = 437 x 1.921 / 1.500 = 5.60 tf



IKFEEM OMTEEHE

- 100 x 100 x 10
rx= [ 3.03 cm
As= [19.0 cn? w =149 |kgf/m
L/rx = 300.0 / 3.03 = 99.0 (< 150
gca= 1200 - 0.05 x 99.0 2 = 710 kgf/cm2
oc = 4374 / 19.0 = 230 kgf/cm2
HMHommEEE
L- 100 x 100 x 10
rx=3.03 cm
As=19.0 cm? w =149 kgf/m
L/rx = 192.1 / 3.03 = 63.4 (< 150
ogca= 1200 - 0.05 x 63.4 2 = 999 kgf/cm2
oc = 5601 / 19.0 = 295 kgf/cm2
4.5 BESIHMEER
4.5.1 FHH & UVHEHT
L = 32500 m
A (cm®) W(t/m) L (m) A W(t)
Ga 417. 80 0.328 32. 500 1 10. 7
FHT Gb 375. 20 0.295 32. 500 1 9.6
Ge 417. 80 0.328 32. 500 1 10. 7
o ECREHT 168. 00 0.132 3.000 2 0.8
2= 31.7
4.5.2 THEEE
InEh TSRS
HERIHEVDEE = 149  kg/m
HBHES = 3.970 m
1ARYE-UnE=E 149 x 3.970 = 59.2 kg
BBH AR %K 4 X 2 = 8 x
TiEEESE 0.059 «x 8 = 0.5 t
FfE TS
HERIHEVDEE = 149  kg/m
HBHES = 4036 m
1ARYEF-UnE=E 149 x 4.036 = 60. 1 kg
BBH AR %K 4 X 4 = 16 VN
TiEEESE 0.060 x 16 = 1.0 t
THEESE 0.5 + 1.0 = 1.4 t



4.5.3 *MEREE

JKFEERH
HERIHE-YDEE
MRS
1ARLS-YnEE 149
BRH AR
INRILETY 0. 045

f#
HERIHE-YDEE
MRS
1ARLS-YnEE 149
BRH AR
INRILET-Y 0.029

INRILEET 0. 089

INRILEL 2

*EEEE 0.147

4.5 4 upxHERREE
EIKFEERH [ - 300
HARILZE-VYDEE
HBHMES
1REf-YnEE 381
BR# AR
INRILETF=Y 0.114
T KR 44
BHEARILZE-VYDEE
HBHMES
1RG4 -YDNEBEE 14.9
BRH AR
INRILEF=Y 0. 045
Fet
HERILE-VYDEE
HBHES
1RYE-YDEZE 14.9
BBH AR 2K
INRILEF=Y 0.029
INRILEE
INTILEL 2
ImxH{EEEE 0.216

4.5.5 HHEEBRDOEE

>

x X + X

KH

belm

. 000

. 000

921

BN

EX i Lii

=
3

N

xHEE

«—i—«—i—:—i—:—i-l'_jg

A=H

it B4R
P
=

5

BEEE 32.000 x 7.000

BUEES-YOEMMES

w= 3.2 / 2240

=[0.157 |tf/n’

(I I A T (L I | I I | L1 T 1 O O T A I 1 1 I A T |

14.9
3. 000
44.7

0.089
14.9
1. 921
28.6

0.057
0.147

1.2

38. 1
3. 000
114.3

0.114
14.9
3. 000
44.7
0. 045
14.9
1. 921
28.6

0.057
0.216

0.9

m2

kg/m

m

kg
p.N
t

kg/m

m

kg

N

t

t
INTRIL
t

13
kg/m

kg

kg/m
m
kg
N

t

kg/m
m

kg

.

t

t
INRIL
t
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